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ВСТУП 

 

 В сучасних умовах одним із головних чинників стабільності досягнутих 

позитивних економічних тенденцій в країні є забезпечення сталого 

економічного зростання на основі мобілізації й ефективного використання 

всього комплексу ресурсів малого підприємництва. Поліпшення бізнес-клімату 

стимулює економічне зростання, створення робочих місць, має позитивний 

вплив на залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій. Мале підприємництво – 

невід’ємний елемент сучасної ринкової системи господарювання, без якого 

економіка і суспільство в цілому не можуть нормально існувати та розвиватися. 

Мале підприємництво в певних умовах і часі є основою для вирішення цілого 

комплексу економічних, соціальних і політичних проблем: від насичення ринку 

різноманітними товарами і послугами до зниження рівня безробіття, формуючи 

одночасно нову структуру економіки і конкурентного середовища. 

Актуальність теми дипломної роботи обумовлена тією роллю,яку відіграє 

малий бізнес у всіх економічно розвинених країнах. Україна не є в цьому змісті 

виключенням, тому що розвиток малого бізнесу допоможе їй вирішити деякі 

питання, пов'язані з виходом економіки із кризи. Вищезазначене пояснює 

актуальність роботи.  

Сутність та особливості діяльності малого бізнесу неодноразово 

досліджувались у публікаціях вітчизняних науковців. Так, І. Комарницький,  М. 

Офік, В. Стадник, О. Петрицька визначили у своїх роботах основні складові та 

базові чинники формування виробничого потенціалу малого підприємництва. 

Сучасний механізм та стратегічні завдання розвитку малих підприємств в 

Україні розглядали науковці Л. Мартинюк, А. Чернявський, О. Цариненко та ін. 

Об’єкт дослідження – мале підприємництво в економічній структурі 

суспільства. 

Предмет дослідження – теоретичні та прикладні аспекти розвитку 

малого підприємництва в Україні. 
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Мета дипломної роботи дослідження – виявлення впливу малого 

підприємництва на прискорення розвитку економіки України. Для дослідження 

поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:  

- розкрити сутність малого підприємництва; 

- визначити роль малого підприємництва в економіці Європейського 

Союзу; 

- дослідити розвиток малого підприємництва в Україні; 

- визначити основні проблеми в економічній діяльності малих 

підприємств; 

- проаналізувати сучасний стан державної допомоги малому 

підприємництву в Україні; 

- визначити перспективи реформування  підтримки малого 

підприємництва  

        Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та списку 

використаних джерел. Робота має 65 сторінки, 5 рисунків та 17 таблиць.  
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ВИСНОВКИ 

 

         Мале підприємництво виступає важливим фактором розвитку економіки 

будь-якої країни. Малі підприємства мають гнучкість до змін ринку, але і 

залежність від державної підтримки. Суб’єктами малого підприємництва в 

Україні є фізичні та юридичні особи будь-якої організаційно-правової форми та 

форми власності. Мале підприємництво відіграє велику роль в розвитку 

економіки. В країнах ЄС малі підприємства забезпечують роботою великою 

кількістю робочих місць. Розвиток малого підприємництва в країнах 

Європейського Союзу йде більш швидкими темпами, оскільки національні 

влади надають великого значення підприємствам малого бізнесу, а також 

надають їм підтримку на державному рівні. Чинники, які перешкоджають 

розвитку малого підприємництва, згідно з Національною програмою сприяння 

розвитку малих підприємств в Україні, є відсутність чітко сформульованої в 

системі правових актів державної політики у сфері підтримки малого 

підприємництва; збільшення адміністративних бар’єрів; відсутність реальних та 

дієвих механізмів фінансово-кредитної підтримки; надмірний податковий тиск і 

обтяжлива система звітності; невпевненість підприємців у стабільності умов 

ведення бізнесу та надмірне втручання органів державної влади в діяльність 

суб’єктів господарювання. На сьогодні, фінансове забезпечення реалізації 

заходів, як національних, так і регіональних програм є недостатнім та не 

систематичним. Однією з причин негативних тенденцій функціонування 

вітчизняних суб’єктів малого підприємництва є фінансова економічна криза. 

Розвиток малого підприємництва гальмує також  недосконалість, нестабільність 

та суперечливість законодавчої бази; велика кількість бюрократичних 

процедур, пов’язаних з заснуванням підприємства; обмеженість джерел 

фінансування та непопулярність альтернативних банківському кредитуванню 

джерел формування фінансових ресурсів, нерозвинутість їх інфраструктури; 

наявність корупції; пригнічуючи відносини з податковими органами. Також 
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загрозою є недостатня відповідна та якісна професійна підготовленість 

підприємців. Наявний також недостатній розвиток підприємницької 

інфраструктури. 

         Становлення, функціонування та розвиток малого підприємництва 

неможливі без відповідного нормативно-правового забезпечення. Нині в 

Україні існує величезна кількість нормативно-правових документів, які 

регулюють підприємницьку діяльність. Законодавча база регулювання 

діяльності малого підприємництва постійно розширюється і знаходиться на 

етапі подальшого формування та вдосконалення; зміст положень нормативних 

документів є, іноді, розмитим, тому часто неоднозначно трактується їхня суть. 

Однак ефективний механізм реалізації державної політики у сфері підтримки 

малого підприємництва в Україні поки ще остаточно не сформовано. 

           Для створення сприятливого середовища для започаткування і ведення 

бізнесу державі потрібно удосконалити нормативно-правовове та інституційне 

забезпечення, зменшити адміністративні бар’єри для започаткування і ведення 

бізнесу, популяризувати ідеї підприємництва, стимулювати і підтримувати 

ініціативи до самостійної підприємницької діяльності. Для забезпечення 

ефективної державної фінансової підтримки розвитку малого підприємництва 

необхідно здійснити активізацію фінансово-кредитної та інвестиційної 

підтримки, вдосконалити систему оподаткування малого підприємництва, 

посилити інформаційне та ресурсне забезпечення, здійснити розвиток суб’єктів 

інфраструктури, активізувати інвестиційно-інноваційну діяльність малого 

підприємництва, належно виконувати національні та регіональні програми 

підтримки й розвитку малого підприємництва. З метою підвищення 

ефективності фінансового механізму розвитку малого підприємництва в 

Україні доцільно реалізувати зазначені заходи, які є логічно обґрунтованими. 

Вони повинні бути вжиті урядом у процесі проведення державної регуляторної 

політики в межах реалізації заходів Національної та Регіональних програм 

сприяння розвитку малого підприємництва в Україні. 
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